

# 洮南市加强国庆期间安全生产大检查

本报讯(张明 记者汪伦)为确保国庆期间全市安全生产形势稳定,日前,洮南市安全生产委员会做出部署,在全市开展一次安全生产大检查。各部门、各单位按照“属地管理与分级管理相结合,以属地管理为主”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的原则,结合实际,组织开展了安全生产检查和隐患排查治理工作,切实消除事故隐患,保障人民群众生命财产安全,维护社会和谐、稳定。

严格落实检查责任。各乡镇、街道、场、站、开发区主要负责人亲自部署、检查、督促落实,严格对照标准和相关法律法规要求,逐级、逐车间、逐岗位开展隐患排查治理。加强节日期间在岗职工的安全教育,防止松懈麻痹情绪,把本系统的安全生产和隐患排查治理工作抓实,抓出成效。

加大隐患排查力度。各部门、各单位和企业结合国庆安全生产大检查,对各类安全隐患进行一次全方位排查,做到不留死角、不留后患。对在排查中发现的安全隐患,能立即整改的立即整改;不能立即整改的,限期整改,加强监控;重大隐患,挂牌督办,跟踪治理,逐一整改销号;可能引发重特大生产安全事故或严重危及安全生产的,责令企业停产停业。加强供水、供电、供气等与人民群众生活密切相关单位的安全监管,督促其在节前对各个生产环节和生产设施、设备进行一次彻底安全检修、检测,确保安全生产、正常运行。

加强应急救援工作。针对节日期间的特点,立足超前防范,督促有关生产经营单位及早开展风险评估、隐患排查和物资储备等工作,进一步加强预报、预警、预防工作,健全完善应急协调联动工作机制,制定和完善节日期间应急预案,落实相关应急资源,提高应对极端天气和突发事件的快速反应和科学处置能力。

认真做好值班值守。各部门、各单位和企业要高度重视节日期间的应急值守工作,严格执行24小时值班和领导干部带班制度,保证一名领导干部在岗带班,所有值班人员坚守岗位,严禁擅离职守,遇有重大突发事件或事故,及时妥善处置。

## 通榆县编办“三个到位”夯实党风廉政建设

本报讯(彭兆宇 徐焱 记者李政孚)通榆县编办紧紧围绕县委、县政府中心工作,认真落实党风廉政建设责任制,通过学习教育、完善制度、明晰职责等多项措施,不断加强党风廉政建设。把学习教育作为“两学一做”学习教育与定期学习结合起来,进一步深化党员干部对党风廉政建设“两个责任”的认识。通过党支部会议、民主生活会、机构编制业务学习会等会议,加强作风建设,进一步培养廉洁勤政意识。

责任和“一岗双责”,健全完善首问首办责任制、限时办结、一次性告知和责任追究等一系列制度,促进规范化、制度化、法制化编制干部队伍建设。制定了通榆县编办2016年度党风廉政建设工作任务及责任分工,层层签订党风廉政建设责任书,做到职责明晰,任务具体。

工作落实到位。积极开展廉政风险防控,找出各个岗位廉政风险控制点,制定工作岗位廉政风险防控图,加强事前监督。扎实开展入村入户帮扶走访活动,认真了解群众诉求,切实解决群众反映的问题。

职责明确到位。严格落实主体

朋友家准备生二胎,咨询社区服务人员,回复说现在开通了“互联网+社区服务”平台,只要加入微信群,将户口本、身份证、结婚证等拍照上传,即可办理生育服务卡。朋友照做后,却没下文了,微信询问也没回应。无奈,他只能再去社区办证中心窗口办理,不到15分钟就领到卡了。

“互联网+”政务服务,说是有了,但群众需要时却“+”不出来,这种事一点也不新鲜,这其实就是“市长热线不通”“政府网站睡眠”“政务网页僵尸化”的又一个翻版。

公开的政务服务便捷方式,每每成摆设,要想办事还得去大厅、政府大楼,这

### 民生话题

## “政务互联网+”群众为啥“加”不上

●马涤明

是因为,一些所谓的便捷服务比如“互联网+”,就是有关部门用来“应景”的;上面有要求,当前很流行,我们不能没有。但好用不好用,有些地方和部门并不关心,只要是他们赶上了“时髦”,就达到目的了。

督不足,导致激励不足。本是服务公众的公共服务工具,如果只能依靠上级抽查来维系其正常运转,即便这样的监管手段有效,也未必能够长效。而如果服务对象——公众可以随时“抽查”政府网站、“互联网+”的运行情况,然后可以通过有效的投诉渠道向上级监管部门反

映问题,或是有一些网民可以随时曝光问题的平台,监督效果会好于上级抽查。现代监督理论之所以更加强调社会公众监督、服务对象监督,是因为服务对象对服务质量最敏感,监督的积极性也最高。

一些地方的“互联网+”出现了好看不好用的老问题,有关方面首先应反思,公众监督出了什么问题,是渠道不畅,还是投诉无效?

如果让群众更多地扮演监督角色,让“行政效能投诉平台”等投诉渠道通起来,上级监管对群众投诉做到件件有回应、事事有落实,基层的“互联网+”肯定能“加”得上。



近年来,大安市牛心套保湿地公园依托中国科学院东北地理与农业生态研究所的湿地恢复与保护的科技成果,加强湿地保护与修复工程建设,使湿地枯木逢春,呈现出生机盎然的景象。 陈宝林摄

## 市国土资源局 扎实开展脱贫攻坚工作

本报讯(张成斌 陈斌)市国土资源局高度重视包保村洮南市黑水镇旭日村的脱贫攻坚工作。前不久,在局领导班子调整后,局领导立即深入到旭日村,对如何发展壮大村级集体经济、增强造血功能、借助国家扶贫政策谋划项目提出发展思路。

实施精准扶贫。按照中央“六个精准”“五个一批”精神,他们锁定旭日村123个贫困户,选派123名得力干部包户,因地制宜、因户施策,有针对性地实现精准扶贫。狠抓扶贫措施落实。精准把握、准确执行脱贫攻坚支持政策,在用好、用活、用足国土

资源政策上下功夫,以明确的思路、精准的举措、超常规的力度,切实抓好精准扶贫工作。截至目前,他们研究确定了五个精准扶贫项目,高标准农田整理项目。确定高标准农田整理项目1170公顷,占全村耕地面积75%左右,实施“油改电”后,每年可为村民节省灌溉成本100万元以上,实现节水增效;基础设施建设项目。拟建水泥路15.2公里,实现村屯全覆盖,项目即将开工建设;亮化工程项目。拟新上路灯240盏;光伏墙项目。拟在太平庄、门良山和马碗铺三个屯规划5兆瓦光伏墙面积6万平方米,由安徽绿篱集团投资建设,农民除正常用电外,可替代清洁能源,一度电可节省5分钱;引进药材种植项目。采取订单式庭院种植,每平方米毛收入4元左右。

## 市纪委通报七起侵害群众利益的不正之风和腐败问题

(上接一版)大安市纪委给予李占伍开除党籍处分。大安市大岗子镇前岗子村原党支部书记、村委会主任谷振忠骗取国家退耕还林补偿款问题。2004年,谷振忠以其2.3公顷采伐迹地申报了退耕还林,骗取国家退耕还林补偿款3.066万元。2011年,谷振忠在未经有关部门审批的情况下,将自家2.3公顷林地上的树木全部砍伐,并将林地改变成耕地。大安市纪委给予谷振忠开除党籍处分。《通报》要求,各级党委要认

### 简讯

## 通榆县兴隆山镇“三举措”做好环境整治工作

本报讯(陆璐 记者李政孚)为更好地保护环境,通榆县兴隆山镇通过“三举措”加强环境整治工作。

强化责任领导。成立以镇党委委书记为组长的环境综合整治工作领导小组,下发《兴隆山镇环境综合整治工作方案》。召集各村党支部书记、主任召开农村环境综合整治动员会,明确各村主要领导为环境整治工作第一责任

人,加强卫生环境提升改善工作的责任意识。

细化任务分工。确定了治理工作的范围及目标,明确了各包村站所责任分工,对于发现的问题积极协调处理。

建立科学的长效监督机制。建立环境卫生考评机制,根据工作方案中制定的任务、标准、时间要求,对各村各分包站所环境卫生整治工作进行全面督察。

## 洮南市500千伏向阳输变电工程进展顺利

本报讯(记者张赫)吉林——扎鲁特电力外送项目群工程建设,是解决“窝电”和风电消纳的有效途径,同时实现经济社会快速发展。

洮南市500千伏向阳输变电工程是吉林——扎鲁特电力外送项目群中的重要组成部分。目前,工程施工正在紧张进行中,力争今年完成土建工作和电机设备的安装。

据悉,洮南市500千伏向阳输变电工程是吉林省主干电网重要组成部分,项目占地面积约3.92公顷,总投资3.5亿元,线路长度2千米,主要建设500千伏输电变电站一座及输出线路。工程建成投产后,每年满负荷输出过网电量100亿度,可实现税收6亿元,可以满足白城市240万千瓦清洁能源送出需要。

## 镇赉五监狱举行亲情帮教活动

本报讯(武成林 李光泽)日前,为激发服刑人员改造热情,积极投身改造,结合执法规范化建设,镇赉分局五监狱举行了“犯罪让我欠亲人一个团聚”亲情帮教活动,40名服刑人员亲属与20名服刑人员在高墙内倾诉相思之情,畅谈改造收获,现场情景温馨、和谐、感人。

活动前,服刑人员家属参观了服刑人员配餐中心、监舍、习艺车间,并详细了解了服刑人员的生活、劳动、改造等情况。亲眼目睹

服刑人员营养均衡的伙食标准,整洁舒适、准军事化管理的住宿条件和洁净优雅的劳动环境。活动中,监狱领导向服刑人员家属通报了监狱公正执法、文明管理、科学施教等工作措施及成效,并观看了介绍服刑人员生活、学习、改造情况的纪录片。服刑人员代表向亲人汇报了自己的生活、学习和改造情况。伴随音乐响起,参加活动的服刑人员面向亲人深深地三鞠躬,表达了自己的愧疚、感恩之心。

## 市金融办关于防范和打击非法集资 相关知识问答(二)

问:非法集资的常见手段有哪些?

答:1、承诺高额回报。不法分子为吸引群众上当受诱,往往编造“天上掉馅饼”、“一夜成富翁”的神话,通过暴利引诱许诺投资者高额回报。为了骗取更多的人参与集资,非法集资者在集资初期,往往按时足额兑现承诺本息,待集资达到一定规模后,便秘密转移资金或携款潜逃,使集资参与者遭受经济损失。

2、编造虚假信息。不法分子大多通过注册合法的公司或企业,打着响应国家产业政策、支持新农村建设的旗号,编造虚假信息,传播虚假信息,骗取社会公众投资。一旦被查,便以下线不按规定操作等为名,迅速关闭网站,携款潜逃。

3、利用亲情诱骗。不法分子往往利用亲戚、朋友、同乡等关系,用高额回报诱惑社会公众参与投资。有些参与传销人员,在传销组织的精神洗脑或人身强制下,为了完成或增加自己的业绩,不惜利用亲情、地缘关系拉拢亲朋、同学或邻居加入,使参与人员迅速蔓延,集资规模不断扩大。

骗社会公众投资。

4、以虚假宣传造势。不法分子为了骗取社会公众信任,在宣传上往往一掷千金,采取聘请明星代言、在著名报刊上刊登专访文章、雇人广为散发宣传单、进行社会捐赠等方式,加大宣传力度,制造虚假声势,骗取社会公众投资。有的不法分子利用网络虚拟空间将网站设在异地或租用境外服务器设立网站。有的还通过网站、博客、论坛等网络平台和QQ、MSN等即时通讯工具,传播虚假信息,骗取社会公众投资。一旦被查,便以下线不按规定操作等为名,迅速关闭网站,携款潜逃。

5、利用亲情诱骗。不法分子往往利用亲戚、朋友、同乡等关系,用高额回报诱惑社会公众参与投资。有些参与传销人员,在传销组织的精神洗脑或人身强制下,为了完成或增加自己的业绩,不惜利用亲情、地缘关系拉拢亲朋、同学或邻居加入,使参与人员迅速蔓延,集资规模不断扩大。

(待续)



(上接一版)被评为“全国明星合伙人”,并被阿里巴巴聘为“淘大”讲师。同时她还将当地农产品推上互联网这个大平台,成立“天沃元”店铺,将农户的大米统一包装后在农村淘宝平台销售,成立三个月销售额达40余万元。

据阿里巴巴“农村淘宝”镇赉负责人介绍,像王琪这样的合伙人是经过层层选拔挑选出来的。去年8月30日,镇赉县正式加入阿里巴巴农村淘宝“千县万村”计划,而后仅历时25天就完成了从宣传、选址、到培训、招募、试运营等系列工作,打造了“镇赉速度”。当年9月24日,全县首批29个“2.0模式”的村淘点正式启动运营。

“2.0模式是从过去以‘选址’为中心向‘选人’为中心转变,镇赉县农村淘宝项目自启动以来,共招募了4批合伙人,

9月24日,广灵县一家农业企业的工人在车间内分装小米。近年来,山西省广灵县依托小米生产的优势资源,实施品牌战略,小米生产走上了特色产业化发展道路,有效地促进了农民增收。2016年广灵小米种植面积在4万亩左右,年产量有望达6000吨。 新华社记者燕雁摄

## 农村电商激发贫困县新活力

报名参加招募的人员中百分之九十都是专科以上学历。通过“村淘”筑巢,吸引外出青年人才回乡创业,让服务覆盖更广,激活农村经济。”镇赉县电商办负责人林海南说。

### “互联网+”打造镇赉扶贫新模式

65岁的姚云海是坦途村村民,原本老两口开个小型超市日子过得还算宽裕。但前几年老伴得了脑血栓,超市开不下去了,一家人靠着低保维持生计。坦途村村淘合

伙人在得知他家情况后,主动帮助他开了个“爱心淘小铺”。“我这缺啥就给啥伙人打电话,她送货上门,等到我把货卖出去了再给她钱,这个小店开了一个月就为我增加了300多块钱收入。”姚云海向记者介绍淘小铺的情况。

镇赉县农村淘宝服务中心在组建“爱心淘小铺”帮助贫困户脱贫的同时,还在每月12日开展了“村淘有爱日”你买我捐活动,每笔成交订单村淘服务站合伙人捐助佣金1元钱作为扶贫公益金,用于帮助贫困农户发展产业。今年6月份他们首

## 公告

白城市残联职工倪虹,请看到本公告后在2016年10月25日前来单位报到。逾期不报道,市残联将按有关人事管理制度予以处理。

特此公告。

白城市残疾人联合会

2016年9月26日

## 公告

洮南市人民医院,朱艳(女,46岁)、李秋霞(女,53岁)、房宝林(男,51岁)、刘洋(女,30岁)、毕玉庚(男,32岁)、张帅(男,31岁)系该单位职工,未按规定时间到原单位工作,经多次联系,仍无任何结果。根据《劳动合同法》规定,自公告之日起限你们一个月内在洮南市人民医院办理解除劳动合同手续,如不按期到达,按相关法律法规规定执行,特此公告。

洮南市人民医院

2016年9月14日

## 拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托,拍卖以下标的:  
1、三间一面青房屋,建筑面积约93.6平方米,位于洮南市安定镇新光村,参考价2.81万元。  
2、房舍及办公用房一栋(面积400平方米)、牛舍(240平方米),榨奶冷藏设备及3吨储粮罐,榨奶设备榨奶泵一套,供热锅炉一套,榨奶计量瓶二十套,位于大安市东方红农场,参考价27万元。  
拍卖时间:2016年10月13日9:30  
拍卖地点:白城市中信拍卖有限责任公司  
报名及展示时间:10月11日至10月12日15:30止。  
有意竞买者请持有效身份证件及20%竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。  
联系电话:3233433 8892637  
公司地址:幸福南大街26-3号

## 白城市吉米凯餐饮服务公司 致力打造一流的特色营养餐

本公司是学生餐、食堂托管、现场分餐、团体定制盒饭的配送企业。现代化的烹饪车间、专业的包装生产线、先进的消毒设备、无毒环保的覆膜包装、恒温快捷的配送车辆,是机关、个人、企业、团队大型文化活动中餐、晚餐的合理选择。全封闭无菌车间面积600平方米,能同时接单两千份,在白城仅此一家,欢迎各界人士参观。

地址:工业园区洮儿河路169号 销售热线:400-118-0088  
团餐订购:15114491313 联系人:孙凯

白城曙光男科医院  
看男科 到曙光  
6113666 白城宾馆旁

招聘启事  
因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。  
联系人:商丽丽  
联系电话:15843687717